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Volilci! V Rimu in Capui so meščani vrgli socijaliste lastnoročno iz obč. zastopa. 

Volilci! Vpliv na vladi ima le Jugoslov. Demokratska stranka. Volite dem. kand. 

..nova M " in mestno gospodarstvo. 
Narodno-socijalna „Nova Pravda" se je 

začela zanimati za ptujsko mestno gospodarstvo 
— en teden pred volitvami! Ker je to zani
manje še zelo mlado, zato je tudi prav slabo 
poučeno. Ali se znabiti nalašč in vedoma piše 
neresnica ? Kajti mestna bilanca vsakega leta 
je bila po 14 dni vsakemu na vpogled, do
pisnik N. P. je torej imel priliko pogledati 
bilanco in bi našel za 1. 1919 deficit 510.000 K, 
ne pa en milijon, kakor on trdi. Naj nam 
dopisnik pove občino, ki je v 1. 1919 izšla z 
dobičkom, ko so cene rasti o od tedna do 
tedna in so se v Ptuju vrh tpga menjali skoro 
vsi mestni uslužbenci/! — Žaga lani res ni 
obratovala več mesecev, ker so se stroji mo
rali poslati v popravo — z jezikom se ne 
dajo popraviti — in so se na železnici i z 
gubili." Kljub temu je imela žaga za žaganje 
strankam lep dobiček, ne gleda na to, kar 
je delala za občinsko podjetje. Škodo, katero 

je zakrivila železnica, bo morala železniška 
uprava povrniti. Polovično ceno je sosvet 
dovolil pogorelcem iz Nove vasi in Skorbe, 
kar pa menda ne nasprotuje eocijalneinu čust
vovanju N. P. če je res kdo neupravičeno 
zlorabljal žago, naj dopisnik dotičnega narav
nost imenuje, ne pa brez dokazov namigava ! 

Mesečna najemnina 600 K za 3 sobe v 
kopališču se je sosvetu takrat zdela zelo 
ugodna, ker se za prostore na prometnem 
kraju v sredini mesta tudi ne plačuje več. 
— G-lede mestne vojašnice pri Vičavi naj se 
dopisnik obrne na vojaško oblast. Vojašnica je 
mestna last, okrajnega glavarstva nič ne 
briga; škodo, katero napravi vojaštvo, pa 
mora popraviti vojaški erar. — 

Veliko vojašnico je vojno ministrstvo res 
zahtevalo nazaj, a je dobilo odgovor, da je 
to nemogoče, ker stanuje tam 27 strank s 
104 osebami in pride tudi deška meščanska 
šola v prostore, kjer je začasno kmetijski 
gospodinjski tečaj. — Tisti m e s t n i usluž
benec s 4 otroki, ki ni dobil nič mestnega 
polja, se naj javi pri mestni upravi, ali če bi 
tam bil krivično odklonjen, pri vladnem ko
misarju. Kolikor smo mi informirani, eksistira 
ta uslužbenec samo v domišljiji dopisnika N. P. 

Končno m.m N. P. naj navede imena 
tistih srečnih soevetnikov, ki so na mestne 
stroške postali miljonarji. A«o njeni pristaši 
upajo, da kot občinski odborniki postanejo 
milijonarji in se za to tako trudijo, da bi prišli 
v odbor, bodo bridko razočarani! Kolikor bo 
jih izvoljenih, bodo imeli priliko sodelovati 
pri mestnem gospodarstvu — o, zlati vek 
financam ptujskim pride ! — toda prepričali 
se bodo, da je veliko lažje kritizirati kakor 
pa uspešno delovati. Sicer pa uspešnega delo
vanja ne moremo pričakovati od stranke, ki 
je pri svojem prvem nastopu v Ptuju tako 
nesrečno sestavila svojo kandidatno listo, da 
se nehote vprašamo, katero svojih načel je 
boli pogazila, ali narodaost ali socijalnost. 
Kajti kdor čita v njenih ,,Načelih", da „na-
rodno socijalistična stranka hoče organizirati 
vse, ki se čutijo izkoriščane, tlačene in brez
pravne", in s tem primerja njeno ptujsko 
kandidatno listo, ta mora priznati, da se 
stranka ne more smatrati za resno. 


